

托福考试新增3场

本报讯(记者 马海丽) 托福考试主办机构美国教育考试服务中心(ETS)日前宣布,在中国地区新增9月20日、10月19日和11月2日3场考试,以满足考生需求。

考生可登录教育部考试中心网站 <http://toefl.etest.net.cn/> 或 <http://toefl.etest.edu.cn>

报名参加托福考试。为确保考生顺利报得理想考位,考试主办方建议考生至少提前3个月报名。更多关于托福考试的信息、免费样题和学习资源,可登录托福考试中文官网 www.toeflgoanywhere.org/cn。 “中国托福考生数量

历史新高,”托福考试项目执行总监 Teresa Sanchez-Lazer 谈到,“越来越多考生选择托福考试,不仅是因为该考试在全球范围内最广为认可,还因为它的便捷性。托福考试只要半天时间就可全部完成,考生无需两次前往考场。据了解,托福考试旨在

测试考生在大学阶段理解和使用英语的能力,并衡量考生在完成学术项目时运用英语听说读写的能力。目前,全世界130多个国家和地区的超过8500所高等院校认可托福成绩,其中包括英国、加拿大、澳大利亚以及美国的各大高校。

德福考试正在报名

本报讯(记者 马海丽) 记者从教育部考试中心获悉,德福考试正在报名中。报名于9月12日下午2时截止。

德福考试分别测试考生的阅读、听力、书面表达与口头表达4方面技能。考生所获证书上按4部分分别记录成绩。考生的考试成绩分德福5级(TDN5)、德福4级(TDN4)和德福3级(TDN3)3个等级。考生达到德福3级水平,可得到某些大学特定专业的语言水平认可;达到德福4级水平,可达到在德国大学专业学习的语言水平资格;德福5级是德福考试的最高成绩,表示应试者拥有非常高的德语水平,远远超过了入学所要求的。

专业老师指出,如果考生还是德语的初学者,最好

暂缓报名,可先完成约1000小时的德语学习,并了解德福考试,再有把握地参加考试。

据了解,德福考试是针对外国留学申请者的德语考试。试题由德国德福考试学院集中命题、评阅,在全球各专门的考试中心举行。其考题内容与德国高校的学习生活有关。德国所有高校都承认德福考试的语言证书。根据考试成绩,考生将得到由德福考试院签发的不同等级证书。

考生可多次参加德福考试。其证书的有效性没有年限规定。该考试报名没有年龄、职业、学历、地区、民族、国籍、在校与否等限制。德福考试是标准化考试,试题的类型、难易程度、题量相对稳定。考生可以有针对性地准备。

雅思考试

评出18家机构深入合作

本报讯(记者 马海丽) 记者从英国大使馆文化教育处获悉,雅思考试主办方“雅思考试合作伙伴项目”,对加入该项目的留学中介机构和语言培训机构首次进行评级和授牌,有18家留学中介机构和语言培训机构被评为不同级别的雅思考试合作伙伴机构。

雅思考试主办方将陆续为合作伙伴机构提供与其评定等级所对应的支持和服务,包括由雅思考试

主办方颁发合作伙伴机构证书、免费获得官方推广资料与备考资源、免费参加雅思考试主办方举办的各种培训和会议、与雅思考试主办方联合进行雅思考试市场推广及支持和配合该机构的展会和市场活动等合作。

雅思考试主办方希望通过这些方式携手具备正规资质的从事出国留学业务的中介机构以及语言培训机构,帮助更多中国学生实现出国深造的梦想。

法国企业行政管理学院是怎么回事?

法国留学受到越来越多学生关注,不少学生咨询管理类专业的情况,下面简单介绍一下。IAE,法语全称为Institut d'Administration des Entreprises,企业行政管理学院,是隶属于法国综合大学但又相对独立的一部分。

在法国有30多所IAE学院,他们可以在学士、硕士、MBA和博士阶段为学生提供优质高等教育。值得一提的是,多数IAE都是从大学三年级(即Licence 3或Licence Pro阶段)开始教学,只有少数学校从大学一年级起提供课程。

虽然名字叫做企业行政管理学院,但所开设的专业方向并不仅限于企业管理,因此它也被称作大学管理学院。

在学士阶段可开设的方向为:经济管理(包括组织管理、社会健康管理、经济分析、计量经济学等),社会经

济管理,企业行政管理),银行金融保险,会计与审计,管理学,企业经济学。

在硕士阶段,开设如下专业方向(通常在硕士二年级M2开设):会计与审计,贸易、分销、市场营销与采购,金融与信息系统,人力资源,组织、战略与计划,国际管理,质量、后勤与生产,公共管理。

IAE学院颁发的学士、硕士和博士文凭,属于法国国家文凭,经过中国教育部认证。学院也可颁发校颁文凭(DU),但这个回国后通常无法被认证。

(时征)



新一轮留学申请已开始。图为有留学打算的学生在新东方报名,参加托福等语言培训。

本报记者 马海丽 摄

赴美留学选校把握三要素

新一轮的留学申请已开始。美国作为中国学生热选的留学国家约有4千所学校供学生选择。业内人士指出,面对不同类型的学校,学生在选择时可把握三点。

澳际机构负责美国留学服务的万老师指出,一是学生在选择学校时要体现出梯度性,合理搭配学校排名。选择美国大学时,所选的大学排名不能太集中。一般学生会申请10所左右的学校,全部申请排名前30的学校是不合理的。学生可根据意向学校的录取要求把梯度拉开,如排名前10

至20的选择2所,前20至50的选择3所,前100的选择2所,既有可冲刺的名校,也有保底学校,这样搭配比较合理。

二是文理学院和综合性大学也要相互搭配选择。综合性大学一般提供本科、硕士、博士等多种学位,学生人数较多,而综合性大学提供的本科教育很多是在文理学院进行,大部分新生大一、大二时都在文理学院完成相应课程,如哈佛和耶鲁大学的本科就是在harvard college和yale college完成的。文理学院一般提供四年本科教育课程,通常淡

化专业、重视能力和素质培养,不提供硕士或博士学位,毕业后授予本科学位。大部分文理学院都会给国际学生提供比较丰富的财政资助。

三是关注大学录取率。学校录取率的高低是判断美国大学录取难易度的标准,录取率高的学校申请竞争会比录取率低的学校缓和些,学生在选择学校时可根据录取率的高低来搭配学校。学生还要参看每年学校官网上公布的录取比例和录取分数。专业老师建议,学生查询意向学校时,可将每所学校的录取要求

列举出来,如对语言成绩、平均成绩(GPA)、高中课程的要求,综合对比每所学校的情况,结合自己的基本背景来选择适合的学校。

金吉列留学有关老师指出,学校的地理位置也是学校选择的一个重要的考虑因素,地理位置意味着生活费用、打工机会、毕业后的就业机会等。该顾问提醒,学生还要结合自己家庭经济状况,根据选出的意向学校,查询每所学校的具体费用,将学费、生活费等综合考虑,联系花销的多少和财政资助来考虑,最终选择合适的学校来申请。

GRE考生要用国内邮箱收发邮件

本报讯(记者 马海丽) 美国教育考试服务中心(ETS)近日发布通知,近期由于网络原因,部分国外网站注册的电子邮箱(包括域名为hotmail、live、yahoo、gmail等)无法正常接收到呼叫中心邮箱(greibt@mail.ncea.edu.cn)发送的邮件,GRE考生要使用国内邮箱发送及接收

邮件。据悉,对上述问题,现在技术部门正在检测。在报名网站邮件系统可正常向国外邮箱发送邮件前,为保证考生邮件得到及时回复,ETS建议考生在报名网站中将个人邮箱地址变更为国内网站注册的电子邮箱(如163、126、QQ等),并使用国内网站注册的电

子邮箱向考试主办方发送邮件,以免耽误考试。

个别考生原来留下的国外电子邮箱未更改前,呼叫中心将通过greibt0315@163.com作为临时邮箱为考生回复邮件(此电子邮件地址不能直接回答考生问题。考生咨询邮件请仍发送至NEEA官方邮箱,即greibt@mail.ncea.edu.cn)。

据了解,GRE考试近期又放出新考位,北京、上海地区9月有名额,有需要的考生可抓紧报名。GRE中文名称为美国研究生入学考试,适用于除法律与商业外的各专,也是美国、加拿大等部分大学各类研究生院(除管理类学院、法学院)要求申请者拥有的一个考试成绩。

